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NAZWA ZAMOWIENIA

Dostawa sprzetu medycznego i mebli do Zakltadu Symulacji Medycznej UMW przy ul. Cha-
tubifnskiego 7a we Wroctawiu. Przedmiot zaméwienia podzielono na 13 (trzynascie) czesci
osobno ocenianych:

Czesc¢ A - Meble administracyjne,

Czeéé B - Zaawansowane symulatory ALS z moduiem urazowym,

Czeéé C - Zestawy do udrazniania drég oddechowych i wentylacji,

Czeéé D - Drobny sprzet medyczny,

Czes¢ E - Trenazery i fantomy,

Czes¢ F - Medyczne meble mobilne oraz zestawy wyposazenia sanitarnego i higienicznego,
Czeéé G - Sprzet medyczny zabezpieczenia urazowego,

Czeé¢ H - Monitory interaktywne,

Czeéé I - Fantomy odbarczania odmy preznej i drenazu optucnej.

Czes$é J - Ssaki elektryczne przenosne,

Czeéc¢ K - Trenazery dostepu doszpikowego,

Czes¢ L - Trenazery laparoskopowe,

Czes$¢ M - Wozki transportowe.

Zaméwienie udzielane jest w ramach realizacji projektéw pn.:

~Rozwéj praktycznego ksztalcenia podyplomowego lekarzy w Centrum Symulacji Medycz-
nej we Wroclawiu” - czesci A-H oraz J-M zaméwienia, oraz

~Rozwéj dydaktyki w Centrum Symulacji Medycznej we Wroctawiu” - czeé¢ I zaméwienia.
Projekty wspéifinansowane sa przez Unie Europejska ze srodkéw Europejskiego Funduszu
Spolecznego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwéj.

Odpowiedzi na pytania Wykonawcow
oraz
Informacja o zmianie tresci Siwz

A. Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw.

Zamawiajacy niniejszym odpowiada na pytania dotyczace Siwz, zadane przez Wykonaw-
coéw:
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Pytania nr 1-12 dotycza czesci F - Medyczne meble mobilne oraz zestawy wyposazenia sanitarnego
i higienicznego

1. Dotyczy pkt. 2.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci stolik zabiegowy wykonany ze stali
nierdzewnej gatunku 1.4301? Proponowane rozwigzanie jest znacznie korzystniejsze od opisa-
nego wozka lakierowanego proszkowo.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zmienia tres¢ pkt. 2.

2. Dotyczy pkt. 4.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci stolik zabiegowy o wymiarze blatu
1000x 650mm i wymiarach zewnetrznych 1070x 720mm (podany wymiar zewnetrzny uwzgled-
nia odboje wbzka) ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy skresla zapis pkt. 4.

3. Dotyczy pkt. 4.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci stolik zabiegowy o wymiarach ze-
wnetrznych 1170x 570mm (podany wymiar zewnetrzny uwzglednia odboje wézka)?

Odpowiedz:
Zamawiajacy skresla zapis pkt. 4.

4, Dotyczy pkt. 2.
Czy Zamawiajacy dopuséci do zaoferowania wysokiej jakosci stolik zabiegowy z 4 kotami o $red-
nicy 100mm?

Odpowiedz:
Zamawiajacy zmienia tres¢ pkt. 2.

5. Dotyczy pkt. 2.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci stolik zabiegowy nie lakierowany
proszkowo, a wykonany w catosci ze stali nierdzewnej, co jest rozwigzaniem korzystniejszym od
opisanego?

Odpowiedz:
Zamawiajacy zmienia tres¢ pkt. 2.

6. Dotyczy pkt. 2.
Czy Zamawiajacy dopuséci do zaoferowania wysokiej jakosci stolik zabiegowy, ktérego blat po-
siada 2 barierki stanowiaca takze uchwyty do przetaczania, usytuowane przy krétszych bokach
wozka? Diuzsze boki nieostoniete poreczami, co umozliwia transport przedmiotow wiekszych od
blatu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zmienia tres¢ pkt. 2.
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7. Dotyczy pkt. 3.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci stolik zabiegowy, bez szyn instru-
mentalnych?

Odpowiedz:
Zamawiajacy zmienia tres¢ pkt. 3.

8. Dotyczy pkt. 4.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci stolik zabiegowy, o wymiarach:
1200x 500x 950 [mm]?

Odpowiedz:
Zamawiajacy skresla zapis pkt. 4.

9. Dotyczy pkt. 3.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci parawan mobilny o wymiarach:
e 940mm x 1650mm [szerokos¢ x wysokosc]

»  Szerokos¢ podstawy: 580mm
?

Odpowiedz:
Zamawiajacy zmienia tre$é pkt. 3.

10. Dotyczy mechanicznego podajnika recznikéw papierowych w rolkach - 1szt.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci podajnik o wymiarach:

- wysokos¢ 33,7cm
- szerokosc 30,5cm
- gtebokosé 19,7cm
?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia zapis Arkusza informacji technicznej.

11. Dotyczy uchwytu sciennego stalowy na 3 pudetka z rekawiczkami jednorazowymi - 1szt.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci uchwyt wykonany ze stali szlachet-
nej szczotkowanej, o wymiarach: 392 x 258 x 96 [mm]?

Odpowiedz:
Zamawiajacy zmienia zapis Arkusza informacji technicznej.

12. Dotyczy pkt. 3.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci podest operacyjny o wymiarach:
- dtugosé: 500 mmlL]
- szeroko$¢: 300 mm [S]
- wysokos¢: 250 mm [H]
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Odpowiedz:
Zamawiajacy zmienia tres¢ pkt. 3.

Pytanie nr 13 dotyczy czesci G - Sprzet medyczny zabezpieczenia urazowego, poz. 1- Unierucho-
mienia pediatryczne — 3 szt.

13. Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania unieruchomienia pediatrycznego (komplet-
nego ze stabilizacjg gtowy) o wadze 5,1kg spetniajacego wszystkie pozostate wymagania Zama-
wiajacego?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

B. Informacja o zmianie tresci Siwz.

Zamawiajacy zawiadamia ponadto o zamieszczeniu na stronie internetowej Zama-
wiajacego skorygowanej tresci Zat. 2F do Siwz (Arkusza informacji technicznej dla
czeséci F zaméwienia). Zmiany w tresci dokumentu zaznaczono kolorem niebieskim.
Nalezy z niego korzystaé w obecnie zamieszczanej wersji.
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